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必ずお電話でご予約の上ご来会ください！！ 
 

従来、源泉所得税の相談をはじめ、各種ご相談につきましては、来会された方から順番にご案内しており

ましたが、新型コロナウイルス感染防止対策を徹底しておりますので、ご来会の際は必ず予約が必要となり

ます。会員の皆様には大変ご不便ご迷惑をお掛け致しますが、ご協力賜りますようお願い申し上げます。 

 

 

源泉所得税の納付期限は７月 12日（月）です 
従業員・専従者に給与を支払っている事業主の方はご確認下さい 

令和３年１月１日以後に支払う給与等から源泉徴収すべき所得税及び復興特別所得税の合計額は、「源

泉徴収税額表」に当てはめて算出し、１枚の所得税徴収高計算書（納付書）で納付します。  

また、従業員や専従者が５名以上の場合は、ご予約の際にその旨をお伝えください。事前に源泉徴収簿を

ＦＡＸしていただくなどお願いする場合がございますので、予めご了承ください。 

給与は支払っているけど納付する税額はない？？ 

 納付する税額がない場合であっても、所得税徴収高計算書（納付書）は管轄の税務署にe-Tax又は郵便若

しくは信書便により送付または提出してください。青色申告会でもお預かりいたします。 

源泉徴収って？？ 

人を雇って給与を支払ったり、税理士などに報酬を支払ったりする場合には、事業主がその支払の都度、

支払金額に応じた所得税を差し引くことになっています。これを源泉徴収といいます。 

いつまでに納付するの？？ 

差し引いた所得税は、原則として、給与などを実際に支払った月の翌月の１０日までに国に納めなければ

なりません。しかし、給与の支給人員が常時１０人未満の源泉徴収義務者は、源泉徴収した所得税を半年分

まとめて納めることができる特例があります。これを納期の特例といいます。 

この特例を受けていると、その年の１月から６月までに源泉徴収した所得税は７月１０日、７月から１２

月までに源泉徴収した所得税は翌年１月２０日が、それぞれ納付期限になります。 

この特例を受けるためには、「源泉所得税の納期の特例の承認に関する申請書」を提出することが必要で

す。詳しくは、青色申告会または江東西税務署へお問い合わせください。 

江東西あおいろ会報 
公益社団法人 
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「
会
費
に
つ
い
て
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６
月
7
日(

月)

は
会
費
の
引
落
日
で
す
。
残
高
不
足
等
で
引

落
し
が
で
き
な
か
っ
た
場
合
は
、７
月
６
日
（
火
）に
再
度
引
落

し
ま
す
。 

 

 

去
る
令

和

3
年

5
月

27
日
、
第

9
回
通

常
総
会

が
テ
ィ
ア
ラ
こ
う
と
う
に
お
い
て
、
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル

ス
感
染
拡
大
防
止
対
策
を
徹
底
し
、
開
催
さ
れ
た
。 

総
会
は
、
定
刻
ど
お
り
午
後
６
時
か
ら
次
第
に
沿
っ

て
進
め
ら
れ
た
。
副
会
長 

庄
司
修
が
開
会
の
こ
と
ば

を
述
べ
、
会
長 

大
村
彰
男
が
主
催
者
を
代
表
し
て
挨

拶
し
た
後
、
司
会
者

よ
り
定
款

17
条
の
規
定
に
よ
り

会
長
が
議
長
に
あ
た
る
と
し
、
会
長 

大
村
彰
男
氏
が

議
長
席
に
着
い
た
。 

議
事
に
先
立
ち
、
本
日
の
出
席
状
況
は
、
全
正
会
員

数
の
う
ち
、
出
席
者
数
、
議
決
権
行
使
書
数
、
委
任
状

数
が
発
表
さ
れ
、
議
長

よ
り
総
数
の
2
分
の

1
を
超

え
て
お
り
、
定
款
第

18
条
か
ら
第

20
条
の
要
件

を
満

た
し
て
い
る
の
で
、
本
総
会
は
有
効
に
成
立
す
る
こ
と

が
報
告
さ
れ
た
。 

議

長

は
、
羽

入

田
久

男
氏

、
駒

形

京

子
氏

を
議
事

録
署
名
人
に
選
出
し
、
直
ち
に
議
事
に
入
り
、
す
べ
て

の
議
案
が
可
決
承
認
さ
れ
た
。
そ
の
後
、
閉
会
の
こ
と

ば
を
も
っ
て
通
常
総
会
を
終
了
し
た
。 

会
員
の
皆
様
の
ご
協
力
で
早
々
に
半

数
以
上
の
回
答
を
い
た
だ
き
、
無
事
に

開
催

す
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。
役
員

を
は
じ
め
、
会

員
の
皆

様
に
は
、
多

大

な
る
ご
理
解
と
ご
協
力
を
賜
り
、
心
よ

り
御
礼
申
し
上
げ
ま
す
。 

 

登
録
申
請
書
受
付
開
始
！ 

令
和
3
年
10
月
1
日 

か
ら
登
録
申
請
書
の
受
付
開
始
と

な
り
ま
す
。
令
和
5
年
10
月
1
日
か
ら
登
録
を
受
け
る
た
め

に
は
、
原
則
と
し
て
令
和
5
年
3
月
31
日
ま
で
に
登
録
申
請

書
を
提
出
す
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。 

詳
し
く
は
同
封
の
チ
ラ
シ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。 
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税 

イ
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ボ
イ
ス
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度 

第
９
回
通
常
総
会
報
告 

事
務
局
よ
り
お
知
ら
せ 

こ
れ
か
ら
の
予
定 

 

各
会
議
・
行
事 

ご
報
告 
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青色申告会の 

 

青色ドック７月１5日（木）開催！ 

会員の皆さま、 

健康診断は受けていますか？ 

 青色ドックは病気の早期発見や予

防への近道となります。ぜひ、この

機会に受診しましょう！！ 

 青色共済ご加入の方は標準検査の

割引料金が適用されます。 

詳しくは同封のチラシを！！ 

東京青色医療保険 

日帰り入院や日帰り手術、先進医療もしっかり補償します！ 

オプションで介護(公的介護保険制度における要介護 2～5 に相

当)に該当した場合も補償します！ 

確定申告時には「介護医療保険料」の生命保険料控除の対象と

なっております。 

＜加入資格＞ 

①会員、②配偶者、③子、④両親、 

⑤兄弟姉妹、⑥同居の親族、⑦同居の使用人 

５月１日時点で満７９歳以下の方がご加入いただけます。 

満８９歳までご加入いただけます。 

(保険期間：５月１日～４月３０日) 

詳しくは事務局まで 

お気軽にご相談ください 

 

 

給
付
状
況
を
お
知
ら
せ
し
ま
す
。 

 

令
和
3
年
4
月
1
日 ～

4
月
30
日 

・
入
院
見
舞
金
・・・
1
件 

                          

青
色
共
済
ご
加
入
の
皆
様
へ 

～
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
共
済
金
に
つ
い
て
～ 

「
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
で
自
宅
・
宿
泊
施
設
で
の
療
養
」

を
指
示
さ
れ
た
場
合
、特
別
措
置
と
し
て
共
済
金
の
給
付
対
象

と
な
り
ま
す
。
共
済
金
を
請
求
さ
れ
る
方
は
、
お
電
話
に
て
ご

連
絡
く
だ
さ
い
。 

共
済
金
の
種
類 

入
院
見
舞
金 

請
求
に
必
要
な
書
類 

保
健
所
ま
た
は
自
治
体
が
発
行
す
る
証
明
書 

※
東
京
青
色
医
療
保
険
も
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症

に
よ
る
自
宅
・
宿
泊
施
設
療
養
が
給
付
対
象
と
な
り
ま
す
！ 

 

ぜ
ひ
、青
色
共
済
に
ご
加
入
く
だ
さ
い
！ 

①
会
員
だ
け
の
共
済
制
度
！ 

②
月
額
１
，０
０
０
円
で
幅
広
い
保
障
！
入
院
見
舞
金
・
弔
慰
金 

③
更
に
左
記
の
青
色
ド
ッ
ク
の
割
引
特
典
あ
り
。 

          

青
色
申
告
会 会

員
様
限
定 

葬
祭
プ
ラ
ン
が
ご
ざ
い
ま
す
。 

 

  

平
安
祭
典
で
は
事
前
の
ご
相
談
も
承
り
ま
す
。 

 

 

家
族
葬
プ
ラ
ン 

 

平
安
祭
典
直
営
斎
場
を
ご
利
用
い
た
だ
き
、

ご
家
族
だ
け
で
お
こ
な
う
葬
儀 

 

直
葬
プ
ラ
ン 

 

葬
儀
は
行
わ
ず
火
葬
の
み
行
う
プ
ラ
ン 

 

30
名
様
プ
ラ
ン 

 

家
族
葬
プ
ラ
ン
に
マ
イ
ク
ロ
バ
ス
・
料
理
・
礼
状
返
礼
品

を
プ
ラ
ス 

※
民
間
火
葬
場
費
用
（
火
葬
料
・
白
磁
骨
壺
・
火
葬
中
の
待

合
室
）
を
含
み
ま
す
。 

 

右
記
プ
ラ
ン
以
外
も
承
り
ま
す
の
で
お
気
軽
に
ご
相
談
く

だ
さ
い
。
ま
た
、
平
安
祭
典
で
は
事
前
の
ご
相
談
も
行
っ
て

お
り
ま
す
の
で
安
心
し
て
ご
相
談
い
た
だ
け
ま
す
。 

 

葬
祭
プ
ラ
ン
の
ご
案
内
チ
ラ
シ
を
希
望
さ
れ
る
方
は
事
務

局
ま
で
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。 

 

も
し
も
・・・
の
時
の
安
心
ダ
イ
ヤ
ル 

年
中
無
休
24
時
間
受
付 

０
３（
３
６
３
４
）７
５
６
０ 

【
電
話
連
絡
の
際
は
青
色
申
告
会
会
員
で
あ
る
こ
と
を 

必
ず
お
伝
え
く
だ
さ
い
】 

青
色
共
済
給
付
状
況
報
告 

https://4.bp.blogspot.com/-XTdVFmmk89c/VRUP8hg7qyI/AAAAAAAAseA/qSc2H9-UKBk/s800/car_reikyusya_youshiki.png
https://4.bp.blogspot.com/-7-DgJLmG-u8/VEETfNmTd5I/AAAAAAAAogM/cu9cAd07H_s/s800/osoushiki_iei_frame.png
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緊急事態措置又はまん延防止等重点措置
の影響緩和に係る月次支援金について 

 

2021 年 4 月以降に実施された緊急事態措置又はまん延防止等重点措置に伴う「飲食店の休業・時短営業」

や「外出自粛等」の影響により、売上が 50％以上減少した中小法人・個人事業者等の皆様に「月次支援金」

が給付されます。 

給付要件 

★緊急事態措置又はまん延防止等重点措置に伴う飲食店の休業・時短営業又は外出自粛等の影響を受けてい

ること 

★2021年の月間売上が 2019年又は 2020年の同月比で 50％以上減少していること 

給付額 =2019年又は 2020年の基準月の売上-2021年の対象月の売上 （個人事業者上限 10万円/月） 

★対象月：対象措置が実施された月のうち、対象措置の影響を受けて、2019 年又は 2020 年の同月比で、売

上が 50％以上減少した 2021年の月 

★基準月：2019年又は 2020年における対象月と同じ月 

申請受付期間 

★4・5月分：2021年 6月中下旬～8月中下旬        ★6月分：2021年 7月 1日～8月 31日 

必要書類 ※一時支援金の受給者は提出書類が省略されるものがあります。 

①2019年・2020年の確定申告書②2021年の対象月の売上台帳③通帳④宣誓・同意書 

⑤本人確認書類（個人事業者等） 

上記の資料に加えて 2019年から対象月までの売上台帳 

詳しくは 経済産業省 で検索 

 

    

所得を正しく計算し、決算・確定申告を行うためには「記帳」が必要です。しかし、もっと大切な

ことは、事業の維持発展を図るために数字に基づいて過去の事業活動を反省するとともに、将来に備

えての体制作りが不可欠です。そのために「記帳」が必要となるのです。 

この複式簿記の基本的なルールを、ゆっくり時間をかけて勉強してみませんか？ 

 また、会計ソフトで帳簿をつけてみたい方も、どの会計ソフトがいいのかお悩みの方も、事務局へ

お越しいただければ、各種ソフトをご紹介いたします。(一社)東京青色申告会連合会が推奨している、

ビズソフト株式会社の会計ソフト「ツカエル青色申告」「ツカエル青色申告オンライン」は、数多く

の会計ソフトの指導経験を有する青色申告会の職員が、自信を持っておすすめする会計ソフトです。

通常販売価格よりお安くご提供し、会計ソフトの操作方法の指導も実施しております。 

ご相談は、１１月３０日まで（土・日・祝日を除く）の、あなたのご都合の良い日時をご予約くださ

い。 

～他のクラウド会計ソフトをご利用されている方へ～ 

現在、ＭＦクラウド・freee・やよいオンラインをお使いの

方は会計ソフトのデータを確認することができません。ツカ

エル青色申告オンラインへ移行していただければ、データの確認

も行うことができます。 

ぜひ、この機会にご検討ください。 


